

馬國疫情升高 大學新學年註冊及教學改採線上

駐馬來西亞代表處教育組

根據馬來西亞星洲日報本(2020)年10月4日的報導，馬來西亞高等教育部(簡稱高教部)總監拿督斯里莫哈末慕斯達法日前針對該部因當地疫情升高，確診人數再次攀升而臨時推遲新學年入學註冊手續一事表示，已抵達校園的各大學生們可以進入校園使用學校所準備的電子設備進行線上註冊，而還沒啟程回到校園的學生則需等待至疫情好轉才獲准返回校園。他在接受馬新社電視台電視直播節目時促請大學生們保持冷靜及耐心，並等待有關當局建議合適的返校時間。

由於當地的確診病例持續上升，高教部日前決定推遲於本(10)月的新學年新舊學生進入校園面對面進行入學註冊手續，並將所有註冊手續及教學課程改為線上進行。高教總監表示，若有學生已從家鄉啟程至大學或已抵達校園，他們不會被趕回家鄉，而是可以利用校內的電子設備進行註冊手續及上課，以解決學生所面對的網絡覆蓋率及電子設備的問題。

該總監表示，雖然這項臨時的決定為各大學生們帶來不便，進而引起他們的不滿，但是高教部也將竭盡所能嘗試幫助受影響的學生們。例如，高教部已與國內的三家航空公司合作，讓已購買返校機票的學生們免費更改航班至12月31日。另外，高教總監也表示，因為於行動管制令期間，政府已向84萬1,464名大學生發放一次性200令吉的生活援助金、5,200萬令吉的膳食費及協助學生們返回家鄉的174萬令吉交通費等的龐大費用，因此高教部將不再為這些受影響的學生們承擔這次的費用。

撰稿人/譯稿人：沈伊琦

資料來源：1. 星洲日報(2020年10月04日)。高教總監：校內進行線上註冊·抵校學生無需返鄉。取自

https://www.sinchew.com.my/content/content_2353462.html

2. 星洲日報(2020年10月04日)。受推遲入學註冊影響·學生免費換航班時間。取自 https://www.sinchew.com.my/content/content_2353616.html